
A 2024-ES FELSŐOKTATÁSI

FELVÉTELI ELJÁRÁS



JELENTKEZÉS

Érettségire jelentkezés határideje: 

2024. február 15.

Helye: Békéscsabai Belvárosi Általános Iskola és 
Gimnázium

Felsőoktatási felvételi jelentkezés határideje: 

2024. február 15.

Módja: önállóan intézve, elektronikusan 



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

A felsőoktatási felvételi tájékoztató 
megjelenése : 2023. december

Hivatalos kiegészítés – ami nincs benne a 
tájékoztatóban, de nagyon fontos:

2024. január 31.

A Tájékoztató és a hivatalos kiegészítés 
együttesen értelmezendő!



A JELENTKEZÉS MENETE

A jelentkező az E-felvételiben tudja

 benyújtani a jelentkezését,

 feltölteni a szükséges dokumentumokat,

 befizetni az esetleges kiegészítő eljárási díjat,

 megerősíteni (hitelesíteni) a jelentkezési kérelmét, 
valamint

 az ügyintézési időszakban tájékozódni a pontszámairól, 
dokumentumainak feldolgozottságáról, adatainak 
helyességéről.

A Hivatal az E-felvételiben

 küld tájékoztatásokat, hiánypótló felszólításokat,

 mutatja meg a kiszámított felvételi pontszámot,

 teszi elérhetővé a besorolási határozatot,

 fogadja a jogorvoslati kérelmeket.



A JELENTKEZÉS MENETE



AZ E-FELVÉTELI FOLYAMATA



ADATLAP KITÖLTÉSE
A felvételi kérelmet :
a  www.felvi.hu honlapon elektronikusan lehet igénybe 

venni. 

- Előnye: az elektronikus adatlap nem maradhat
hiányos

- Kitöltéshez szükséges az ügyfélkapu regisztráció
(+létező email cím megadása)

- A megadott email címre egyedi biztonsági kódot kap,
ami a belépéshez szükséges

- A jelentkezéskor a rendszer megküldi a felvételi
azonosító számot is, ezen a számon tartják nyilván
adatait, valamint ügyintézéskor erre a számra kell
hivatkoznia

http://www.felvi.hu/


JELENTKEZÉSI LEHETŐSÉGEK

Legfeljebb hat jelentkezési helyet jelölhet meg.

Egy jelentkezési helynek számít, ha ugyanazon
jelentkezési hely mindkét finanszírozási formáját (állami
ösztöndíjas vagy önköltséges) megjelöli. Ezeket külön
sorban kell feltüntetni, vagyis a jelentkezéskor maximum
tizenkét sor tölthető ki.



SORREND

A jelentkezőnek a felvételi kérelem benyújtásakor fel kell
tüntetnie, hogy milyen sorrendben kéri felvételi
jelentkezésének elbírálását.

A jelentkezési határidő után új képzés megjelölésére nincs
lehetőség!

A jelentkezési határidő után új képzést már nem lehet megjelölni,
illetve – néhány esetet (finanszírozási forma, telephely) leszámítva
– módosítani a jelentkezéskor megadott jelentkezési hely bármely
adatát (szint, munkarend, intézmény, szak, szakirány, meghirdetés
nyelve).

A jelentkezési határidő után azonban a jelentkezési
helyek sorrendjén lehet változtatni – de csak egy alkalommal! –,
illetve a jelentkezési hely(ek)et vissza is lehet vonni. Erre az
ügyintézési időszakban van lehetőség: legkésőbb 2024. július 10-ig.



ELJÁRÁSI DÍJAK

A felvételi eljárás során a jelentkezőnek:
- három képzés megjelölésére díjmentesen van lehetőség

- további három jelentkezési hely választása esetén
kiegészítő díjat kell fizetni

- intézményi eljárási díjat kell fizetni (pl. alkalmassági
vizsga után) a felsőoktatási intézmény számára

- 2024. február 15-ig át kell utalni!
(banki átutalás folyószámláról az OH által megadott

számlaszámra vagy internetes tranzakció bankkártyával)



TEENDŐK A JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ UTÁN

Tájékozódás: 

o Az E-felvételiben 2024. március 25-től a jelentkező folyamatosan 
nyomon követheti személyes adatait, jelentkezéseit, stb.

Az ügyintézési időszakban:

 folyamatosan nyomon követheti a benyújtott kérelmek és a 
feltöltött dokumentumok feldolgozottságát, a feldolgozás 
eredményét (elutasított dokumentum esetén az elutasítás indokát),

 ellenőrizheti a közhiteles nyilvántartásból átvett információkat és 
adatokat,

 jelentkezési helyenként láthatja az adott időpontban rendelkezésre 
álló adatok alapján kiszámolt felvételi pontszámát,

 letöltheti a Hivatal által küldött hivatalos értesítéseket, 
határozatokat, hiánypótló végzéseket.



NEM kell feltölteni az alábbi dokumentumokat, mert ezek az
eredmények automatikusan érkeznek közhiteles
nyilvántartásból:

 a 2006. január 1. után kibocsátott magyar rendszerű érettségi
bizonyítványt és érettségi tanúsítványt,

 a 2006. február 1. után szerzett magyar felsőfokú végzettséget igazoló
vagy felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevelet (kivéve a 2006.
február 1. után tanító szerzett oklevelet, ha idegennyelvi műveltségi
területen végzett, illetve azokat az okleveleket, ahol a képzést és a
záróvizsgát idegen nyelven teljesítette),

 a Magyarországon megszerzett államilag elismert nyelvvizsga-
bizonyítványokat.



A pontszámításhoz szükséges fontos
dokumentumok lehetnek:

 a középiskolai bizonyítvány,

 az oklevélmelléklet, leckekönyv,

 az önkéntes katonai szolgálat igazolása,

 az egyes intézményi pontokat igazoló dokumentumok (ezekről bővebb
információ a felsőoktatási intézményektől kérhető).

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/dokumentumok/kozepiskolai_bizonyitvany
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/dokumentumok/oklevelmelleklet_leckekonyv
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/onkentes_katonai/


HIÁNYPÓTLÁSI HATÁRIDŐ

2024. július 10. 
A felvételi kérelem benyújtását követően megszerzett 

eredmények

feltöltésének végső  határideje. 

A felsőoktatási intézmények hiánypótlási 
felhívása

A felsőoktatási intézményektől is várható felszólítás, ha 
az általuk kért dokumentumok hiányosak. Ezt 2024. 

június 9-ig kell kiküldeniük az intézményeknek.



ADATMÓDOSÍTÁS

 A jelentkező személyes és lakcím adatait a Hivatal elektronikus
úton veszi át a személyi adat- és lakcímnyilvántartásból.
Amennyiben adataiban változás történt, akkor azt
kormányhivatalban, okmányirodában kell bejelentenie. A
módosítás vagy javítás automatikusan frissül az E-felvételi
rendszerében is.

 Fontos, hogy a közhiteles nyilvántartásokból átvett adatokat is
(pl. érettségi eredmények, nyelvvizsgák, a felsőoktatási
szakképzésben szerzett és a felsőfokú végzettségek)
ellenőrizze az E-felvételi felületén! Ha ezekben bármilyen
eltérést vagy hiányt tapasztal, a kiállító intézményt kell
megkeresnie az adatjavítás vagy -pótlás érdekében.

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/dokumentumok/erettsegi
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/dokumentumok/foksz
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/dokumentumok/felsofoku_oklevel


A SORREND ÉS A JELENTKEZÉSI HELYEK

MÓDOSÍTÁSA

Sorrendmódosítás

 Az eljárás során egyetlen alkalommal van lehetőség módosítani a
jelentkezéskor megadott képzések sorrendjén. Ez azt jelenti, hogy ha az
E-felvételi felületén elmentett egy sorrendmódosítási kérelmet, azt a
mentés után már nem lehet visszavonni.

Telephely módosítása

 A jelentkezési hely szerinti telephely* is módosítható (ha az intézmény,
szak, képzési szint és munkarend azonos).

Finanszírozási forma felvétele

 Ha egy jelentkezési helynek csak az egyik finanszírozási formáját jelölte
meg a jelentkezés időszakában, utólag felveheti annak másik finanszírozási
formáját. Természetesen erre csak akkor van lehetősége, ha azt a
finanszírozási formát az érintett intézmény meghirdette.

A jelentkezési hely(ek) visszavonása (nem visszavonható!)

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/jelentkezes/helyek_es_sorrendjuk/


BESOROLÁSI DÖNTÉS

Várhatóan 2024. július 24-én határozzák 
meg a felvételi ponthatárokat.

Mindenki csak egy helyre nyerhet felvételt, mégpedig az általa
megjelölt jelentkezési helyek közül az első olyanra, amelynél a
pontszáma eléri vagy meghaladja a megállapított ponthatárt.

A besorolási döntésben a Hivatal azt állapítja meg, hogy a
jelentkező – az általa megjelölt és rangsorolt jelentkezési helyek
közül – mely szakon, finanszírozási formán érte el a felvételhez
szükséges ponthatárt.



PONTSZÁMÍTÁSI RENDSZER



PONTSZÁMÍTÁSI RENDSZER
Az alap- és osztatlan képzésre, valamint felsőoktatási szakképzésre jelentkezők
felvételi összpontszáma kiszámítható:

 a középiskolai osztályzataikból,

 az érettségi eredményükből,

 egyes szakokon az előírt gyakorlati vizsga eredményéből. {művészet képzési

terület minden szakján, művészetközvetítés képzési terület minden szakján, művészeti
tanárképzés osztatlan szakjain (pedagógusképzés képzési terület), sporttudomány képzési terület
edző alapképzési szakján, a pedagógusképzés képzési terület óvodapedagógus (cigány-roma
szakirány) és szakoktató szakján és az osztatlan gyógytestnevelő tanár, testnevelő tanár szakon.}

Ezekből összesen 400 pont szerezhető, amelyhez még hozzáadják az
ún. intézményi pontokat (max. 100 pont).

Az igazolt eredmények alapján többféle módon is megtörténik a pontszámítás
(ezeket jogszabály határozza meg), és a felvételi összpontszám
meghatározásakor automatikusan a jelentkező számára legkedvezőbbet veszik
figyelembe.

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/intezmenyi_pontok


TANULMÁNYI PONTOK

 a középiskolai és érettségi bizonyítványban szereplő
eredményekből számolják, legfeljebb 200 pont lehet.

a) Középiskolai eredmények (max. 100 pont)

Az alábbi öt tantárgy utolsó tanult két évfolyam év végi 
osztályzatai összegének kétszerese:

 magyar nyelv és irodalom (évenként a két osztályzat számtani 
átlaga, kerekítés nélkül),

 történelem,

 matematika,

 legalább két évig tanult választott idegen nyelv (vagy 
nemzetiségi nyelv és irodalom),

 egy választott tantárgy a felsőoktatási intézmény által az adott 
szakon meghatározott tantárgyak közül.



b) Érettségi bizonyítványban szereplő eredmények:

A tanulmányi pont számításához az érettségi vizsgaeredmények közül az alábbi 
tárgyak százalékos eredményének átlagát kell egész számra kerekíteni:
a négy kötelező vizsgatárgyét: magyar nyelv és irodalom, történelem, 
matematika, idegen nyelv, illetve az idegen nyelv hiánya esetén egyéb érettségi 
vizsgatárgy, és
a legjobb eredményű vizsgatárgyét azon tárgyak közül, amelyet a felsőoktatási 
intézmény határozott meg az adott szakon.

Aki még a középfokú tanulmányai alatt tett előrehozott érettségi vizsgát, majd
ugyanabból a vizsgatárgyból a rendes érettségi időszakban újabb (szintemelő)
érettségit is (és így az egyik eredményről tanúsítványt kap), úgy a két eredmény
közül a jobb százalékos eredmény beszámítható a tanulmányi pontokba
függetlenül attól, hogy az eredmény az érettségi bizonyítványban vagy az azzal
egyidejűleg kiállított tanúsítványban szerepel.

(Célszerű a jobb százalékos eredményt beleíratni az érettségi bizonyítványba és a
gyengébb százalékos eredményről tanúsítványt kérni.)



ÉRETTSÉGI PONTOK

• két érettségi vizsgatárgy százalékos eredménye alapján kell kiszámolni
• ha egy szakon több vizsgatárgyat is megadtak érettségi követelményként – a

vizsgatárgyak között "vagy" szerepel –, vagy ugyanabból a tárgyból több,
különböző eredménye is van, az érettségi pontokat a két legkedvezőbb
eredményű érettségi vizsgatárgy alapján kell kiszámítani.

Az érettségi pontok száma egyenlő:
• emelt szintű érettségi vizsga esetén az adott vizsgatárgyból elért százalékos

eredménnyel,
• középszintű érettségi vizsga esetén a százalékos eredmény alapján megállapított

pontszámmal



ÖNKÉNTES KATONAI SZOLGÁLAT

Legfeljebb 64 többletpont jár a 2020. július 1. után a honvédek
jogállásáról szóló 2012. évi CCV. törvény (Hjt.) 214.§ (1a) bekezdése
szerint teljesített önkéntes katonai szolgálatért.

 aki önkéntes katonaként szakkiképzés nélkül legalább hat hónapos
szolgálatot teljesített: 16 többletpontra,

 a hat hónapos szolgálati ideje alatt – az alapkiképzést követően – a
szakkiképzést is teljesítette: 32 többletpontra,

 a hat hónapos alap- és szakkiképzéssel végrehajtott szolgálatot
folytatólagosan követő további hat hónapos szolgálati ideje alatt a
szakkiképzést folytatta és végrehajtotta: további 32 többletpontra
jogosult.

A többletpontra megszerzett jogosultságok nem évülnek el.



INTÉZMÉNYI PONTOK
Leggyakrabban az alábbiakért kapható intézményi pont:

 emelt szintű érettségi vizsga

 tanulmányi és művészeti versenyek

 nyelvtudás

 esélyegyenlőség

 munkatapasztalat, önkéntes tevékenység

 nemzetiségi nyelvből, nemzetiségi nyelv és irodalomból tett 
érettségi vizsga

 felvételi vizsga

 kompetenciateszt

 sporteredmények

 szakképesítés

 felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél.

Az intézményi pontokkal kapcsolatos részletes tájékoztatás a felsőoktatási 
intézményektől kérhető.



KÖSZÖNÖM MEGTISZTELŐ

FIGYELMÜKET!


